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TO ALL MEMBERS 

 
TECHNICAL 
 

Important Information from IRB - Taxpayers Are Permitted To Use The PDF Forms 
To File Tax Returns For Year Of Assessment 2012 

 

The Chartered Tax Institute of Malaysia would like to draw its members’ attention to the important 
information released by the Inland Revenue Board (IRB).  Taxpayers are now permitted to use 
the PDF format of Income Tax Return Forms E, BE, B, BT, M, MT, P, TP, TJ and TF (with the 
exception of Forms C and R) to file their returns for year of assessment 2012.  However, all 
users of the PDF forms must comply with the printing requirement specified by the IRB.  Tax 
agents are encouraged to use e-filing wherever possible.   

 

For further details, members may view the Important Information at the IRB website or call the IRB 
Customer Service Centre at 1-800-88-5436. 

 

 

 

Disclaimer 
This document is only meant for members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  Although the CTIM has taken all 
reasonable care in the preparation and compilation of the information contained in the CTIM e-circular, the Institute / each party 
providing the material displayed herein expressly disclaim all and any liability or responsibility to any person(s) for any errors or 
omissions in the contents of the CTIM e-circular or for anything done or omitted to be done by any such person in reliance whether 
wholly or partially, upon the whole or any part of the contents of the CTIM e-circular. 

http://www.ctim.org.my/file/news/14/02003_IRB%20Important%20Notice%20-%20Using%20PDF%20Format%20of%202012%20Tax%20Returns%20(210313).pdf
http://www.ctim.org.my/file/news/14/02003_IRB%20Important%20Notice%20-%20Using%20PDF%20Format%20of%202012%20Tax%20Returns%20(210313).pdf
http://www.hasil.gov.my/pdf/pdfam/SyaratCetakan_2012_1.pdf

